

Caravana TIFF ajunge la Focsani

2013-08-06 08:21:01

Caravana Filmelor TIFF 2013

Caravana TIFF ajunge la Focsani

Asociația pentru Promovarea Filmului Romanesc (APFR), organizatorul Festivalului Internațional de Film Transilvania (TIFF), cu **Caravana Filmelor TIFF/ Operation Kino**. Organizată împreună cu Festivalurile de Film de la Sofia, Sarajevo, Istanbul, Odessa și cu actorii de pe piața digitală de film din Europa, caravana își propune să aducă în atenția publicului filme de succes din țările UE și noi.

Cea de-a patra ediție a Caravanei TIFF are loc în 13 orașe din România. Caravana și-a început traseul din Buzău traversând orașele Cluj-Napoca, Falticeni și Iași continuându-și drumul către Focșani. Cu sprijinul Primăriei Municipiului Focșani, timp de două zile, în perioada 7-8 august, de la ora 22.00, cinefilii vor avea ocazia să vadă două dintre filmele de succes prezentate la TIFF 2013.

- **Miercuri, 7 august - *Funeralii Fericite*** (2013) în regia lui Horatiu Malaele. Într-un cartier periferic din București, imigranții își înfruntă viața. Samir: „La imigranțul fericit”. La o masă, trei prieteni au pierdut sirul paharelor. Ei sunt: Lionel - un român întors din Franța și un bulgar contrabandist de mică anvergură și Igor - un rus fără permis de a se afla în România, care lucrează la negru ca instalator de aparate duminicale pe care o face la ora fixă agentul Porumbel, cei trei o sterg rapid din carciumă împreună cu ceilalți clienți. Ajung la o tabără de țigani. Ca să se distreze, cei trei plătesc o țiganca să le ghicească viitorul. Aceasta le prezice data exactă a morții și începe distracția...
- **Joi, 8 august - *Blancanieves/ Alba ca Zapada*** (2012), în regia lui Pablo Berger, este o reinterpretare stilizată a basmului fraților Grimm din cinema-ul de la începutul secolului XX. Acțiunea se mută din nordul rece al Europei pe coastele Andaluziei, în anii 20. Alba (Macarena Garcia), este fiica orfană de mamă a unui toreador (Daniel Giménez Cacho) și călătorește cu un grup de matadori pe drumurile la cale de mamă să vitrega, sursa pasiunilor și tensiunilor distrugătoare din poveste - interpretată memorabil de Maribel Verdú (también) - Carmen calca pe urmele tatălui ei și intră în arenă. Filmul a fost propunerea oficială a Spaniei la Oscarul pentru Cel mai bun film și zece premii Goya - trofeele industriei spaniole de cinema - inclusiv pentru Cel mai bun film și Cel mai bun debut.

Intrarea este liberă.

Caravana Filmelor TIFF/ Operation Kino este un proiect organizat de Asociația Pentru Promovarea Filmului Romanesc, cu sprijinul Primăriei Municipiului Focșani și Uniunii Europene.

Realizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Focșani

Eveniment prezentat de Carlsberg

Partener principal: UPC

Recomandat de: Europa FM.

Parteneri media naționali: Adevărul, Cinemagia, Dilema Veche, FilmReporter.ro, CinemaRx.ro

Parteneri media locali: Focus TV, Ziarul de Vrancea, Monitorul de Vrancea, Focsani.ro,

Partener de ospitalitate: Hotel Fashion Center Focsani.